
   
 
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub 

Dato: Onsdag den 29. april 2026 kl. 15.00 

Tilstede: Morten Høgsdal (MH), Mads Gundelund Gerlach (MGG), Jørgen 
Andersen (JA), Sanne Flex (SF), Bodil Allesen-Holm (BAH), Laila 
Bjergmann (LB), Jon Cavagnaro (JC), Rune Stavnskær Kirk (RSK), 
Martin Busk (MB) 

Afbud: Hanne Kjærbye (HK) 

 
Referat iht. dagsorden: 
 

01. Bestyrelsens tid  

Lukket punkt – (uden deltagelse af MB) 
 

02. Godkendelse af dagsorden  

Indledningsvist deltog ny børneudviklingstræner Mostafa Mehmorzada, der 
introducerede og præsenterede sig selv, fortalte om sin egen baggrund, sin 
første tid i klubben, om introduktionsperioden og de første indtryk.  
 
Det blev besluttet at indføre en action-liste ifm. bestyrelsesmøderne. Formålet 
er tydeligt at dokumentere hvilke actions, der bliver vedtaget på møderne og 
hvem der er ansvarlig for dem. Herefter blev dagsorden godkendt uden 
bemærkninger.  
 



   

03. Økonomisk status 

 
JA kunne oplyse, at kontingentindtægterne så normale ud for årstiden/perioden. 
Der er højere afskrivninger fordi der er foretaget grundig oprydning. Restancer er 
stadig for høje, men der arbejdes løbende fra administrationen på at nedbringe 
dem.  

JA kunne oplyse, at det ser ud til at der er flere og flere udgifter til klubhuset, 
hvilket medførte en drøftelse af de generelle klubhusudgifter og en opfordring til 
at der bliver lavet en vedligeholdelsesplan, så man bedre kan identificere 
udgifterne og dermed budgettere med et bedre estimat fremadrettet. Det blev 
besluttet at Christian Kjærgaard sammen med JC og SF, skulle skabe et muligt 
nærmere overblik over omkostninger for resten af året samt identificere 
områderne med henblik på budget 2027.   

Medlemstal blev kort gennemgået. JA kunne oplyse at medlemstallene 
matchede sidste års positive medlemsudvikling. 

 

04. Administrativ, sportslig og café/klubhus status (skriftligt) 

 

Administrativ status:  

Ny førsteholdstrøje:  
Ny særlig førsteholdstrøje er landet og der er kørt lanceringsvideoer og artikler 
afsted. Trøjen høster kæmpe ros og anerkendelse. Der kommer 20 af dem til salg 
som Limited Edition-trøjer.  

Barsel: 
Mike Friang er nu gået på barsel frem til uge 27 hvor han returnerer til FB Camp. 

Ny BUT – Mostafa Mehmorzada: 
Mosti, som han blot kaldes, startede som vores nye BUT lige efter påske og er i 
fuld gang med introforløb sammen med Rasmus. Han er snart parat til selv at 
overtage U10-U12 samt kommende niveaudeling på U9 i samarbejde med 
Mikael Bonde.  



   

Træningslejr HS1: 
Som oplyst i seneste rapport, så havde 1. Herresenior en god træningslejr i 
spanske Alicante 

Ny leverandør- og forhandleraftale: 
Som bekendt blev den nye leverandør- og forhandlerkontrakt offentliggjort den 
16. april - og det har vakt genklang, især på sociale medier, hvor opslagene har 
reachet mere end 50.000 personer.  

Sparekassen Danmark-samarbejde: 
Der har været afholdt møde med Sparekassen Danmark om hvordan vi i 
fællesskab får sat strøm til samarbejdet. Dette har mundet ud i en række 
konkrete tiltag og initiativer, som vi kan løfte sløret for frem mod sommerferien.  

FB Camp 2026: 
Der er stort set udsolgt i uge 27, mens halvdelen af pladserne fortsat mangler at 
blive solgt for uge 32, der derfor måske ender i en nedskaleret udgave. 

Fjord Cup 2026: 
Vi deltager med 13 hold – planlægningen af turen er i fuld gang. 

 

Sportslig status:  

DBU-licens: 
Vi har nu været igennem Post-audit med deltagelse af Morten, Mike, Rasmus, 
Mostafa og Martin. Tilbagemeldingerne er meget positive og vi har fået en række 
anbefalinger med på vejen i forhold til hvordan der arbejdes videre på 
licensdelen. Vi ser frem til offentliggørelsen mellem den 5.- og 15. maj på dbu.dk  

Morgentræning: 
Morgentræningen kører med små 20 deltagere hver tirsdag morgen og 
intentionen er at et nyt forløb begynder i den nye sæson efter sommerferien. 

FB Fokus: 
Den ene af i alt fire FB Fokus-grupper er blevet nedlagt og betaling for den 
uforbrugte periode er tilbagebetalt.  



   

Konceptet gentænkes pt. og vi er i gang med at tydeliggøre hvad det er man 
konkret betaler for, så der ikke opstår tvivl, når efterårets nye periode udgives 
som tilkøbsmulighed. 

Tumlingebold 2024: 
Den yngste årgang, årgang 2024, bestående af 1-2-årige medlemmer, startede 
Tumlingebold den 11. april med deltagelse af og velkomst ved Morten Høgsdal 
og Mikael Bonde. I alt er små 40 nye tumlinger startet. Det betyder også, at 
Tumlingebold 2022 nu er overgået til U4-fodbold med oprettelsen af 22-Gul og 
22-Sort. 22-Gul er mix inkl. piger, og når der er piger nok, overgår de til et nyt Pige 
22-hold.  

Træningscenter Frederiksberg: 

Konceptet fortsætter i efteråret efter følgende model: 

2 træningspas fordelt på 3 spor hver fredag eftermiddag. 

- FCK Next Frederiksberg, U6-U9 og U10 – U11  
- FCK Fodbold for Piger Frederiksberg, U6-U9 og U10 – U12 
- Playground, U6 – U9 og U10-U12 

Yderlige information vil blive delt med klubbens medlemmer snarest. 

I tillæg til den sportslige rapport, kunne BAH oplyse om projekt ”Trivselstrænere” 
der afvikles i samarbejde med DGI Storkøbenhavn, hvor en del pigetrænere 
foreløbigt har deltaget som og i et pilotprojekt. Hvis det i evalueringen viser sig at 
være et positivt projekt at have indgået i, vil det blive bredt ud til alle trænere i 
ungdomsafdelingen.  

 
Klubhus-status:  

Café1912: 
Det er blevet forår, og ligesom naturen vender tilbage i fuld flora, ja så gør vores 
elskede medlemmer og naboer det også. Vi knokler med madservering, 
oprydning og små og store selskaber og jeg er meget begejstret for den feedback 
jeg modtager fra vores gæster på arrangementerne. Sofie og Oliver er søde, 
pligtopfyldende og servicemindede. 



   

Serviceaftale: 
Sammen med Henrik Mentz fra FB Fonden er vi i dialog med teknisk serviceleder 
Lena fra Ingeborggården omkring en serviceaftale med Ingeborggården, hvor de 
vil stå for den nødvendige kontakt til håndværkere på de opgaver, som vi ikke 
selv kan klare. 

Ligeledes indbefatter serviceaftalen at de servicerer alle anlæg i kælderen. Det 
vil f.eks. sige varmtvandsbeholdere, ventilation og evt. fejl på elektriske 
systemer.  

Den nordlige plads: 
Flagstang og tribunebakke er færdiggjort. I skrivende stund er kommunen gået i 
gang med "svinget" foran den nordlige klubhusindgang. Vi håber at de i samme 
omfang for gjort pladsen færdig med lys og cykelstativer. Vi oplever stadig 
udfordringer med at komme igennem til kommunen vedrørende det manglende 
lys under vores terrasse, i trænergården og bag det store mødelokale i stueplan.  

 

05. Status på fokusområder herunder strategiområdet 

Sponsorer: 

MH fortalte kort om offentliggørelsen af den nye kontrakt med adidas og 
INTERSPORT/Sport-Direct. Der skal efterfølgende begyndende her i foråret, ses 
nærmere på pakker, herunder boldpakker samt salg af nye opstartspakker. Der 
blev uddelt stor ros til MH og MB for at have fået ført en så flot og betydningsfuld 
aftale i mål.  

Generationernes Hus: 

MH og MB har fremsendt et oplæg til Plejehjemmet Ingeborggården med 
konkrete forslag til et 3-årigt projekt, hvor vi skal forankre de allerede etablerede 
aktiviteter samt aktivt skabe nye aktiviteter, der skal understøtte mødet mellem 
generationer. 

 

 

 



   

06. Klubdage 2026 

Det fremsendte udkast til afholdelse af klubdage for de mindste i 
børneafdelingen, blev vedtaget. Den første klubdag afholdes lørdag den 29. 
august klokken 11.30 til 13.30. Der var fuld enighed om, at deltagelse på 
klubdagene er gratis til glæde og gavn for medlemmerne og deres forældre.  
 

07. Opfølgning på strategien og beslutninger om de næste skridt 

 
Bestyrelsen var overordnet enige i den fremlagte sportslige strategi.  
 

De umiddelbare tilbagemeldinger gik på: 
 

• De vedtagne værdier skal være gennemgående i hele strategien 
• Selve dokumentet er for langt, indeholder en del gentagelser og skal derfor 

kortes ned 
• Der skal udarbejdes en pixie udgave til brug til en bredere målgruppe 
• Konkrete initiativer hører ikke til i selve strategien 
• Der skal etableres nogle få konkrete, målbare ambitioner for hvert 

sportslige segment 
• Den sportslige sektor skal foreslå konkrete initiativer for at understøtte de 

strategiske mål - både kortsigtede (0-1 år) og langsigtede (2-5 år) 
 
Klubbens strategi set fra foroven: 

- En sportslig strategi  
- En social strategi  
- En kommunikations strategi  

 
Pige- og kvindefodbold:  
Det blev besluttet under den sportslige strategi, at pige/kvindesiden har sit eget 
område. Initiativer skal komme fra segmentleder/fodboldleder, for at komme i 
gang med strategien.  
 
 
 



   

Social strategi:  
Denne bør skrives færdig og derefter udfoldes. BAH sender det der pt. er skrevet 
til LB, som ser nærmere på det og fremkommer med et oplæg til næste 
bestyrelsesmøde.   
 
Kommunikationsstrategi:  
Der er mange former for kommunikation og kan være alt lige fra hvilke platforme 
som trænere kommunikerer på, til måden man kommunikerer på, til hvordan 
man ønsker at kommunikere med f.eks. politikere og med embedsfolk samt 
hvilke typer kanaler der kommunikeres på (SoMe, hjemmeside, nyhedsbreve 
mv.) MB fik til opgave at skabe et overblik over hvordan der i dag kommunikeres 
og hvornår.  
 
Strategi generelt:  
Der var en generel holdning til at drenge ungdomslicens-delen dikterer for 
meget af den øvrige sportslige strategi. MH og BAH skriver - i Mike Friangs 
barselsfravær - videre på den sportslige strategi. De kommer til at omskrive den 
og konkrete initiativer kommer til at blive taget ud og skal i stedet stå særskilt. 
MH meddeler beslutningen om den sportslige strategi på pige/kvindesiden til 
Thomas Bo Nielsen.   
 

08. Eventuelt 

BAH kunne oplyse at hun sammen med MB har afholdt møde om etablering af 
det kommende Ungeråd. Der er kickoff søndag den 7. juni.   

BAH efterlyste ligeledes og har gjort det længe, en bedre skiltning af 
banenumrene på anlægget og har i den forbindelse været i kontakt med 
halinspektøren, der har lovet at følge op på både den del samt oplysninger om 
via skiltning, at der filmes på anlægget.  

JA roste den nylige oprydning på kontoret.   


